

取扱説明書 第2版





目 次

1. はじめに
2. ご使用にあたって1
3. 安全上の注意 🥂2
4. 保証期間と保証範囲
5. 使用上の注意4
6. ジョグティーチの仕様5
6.1 一般仕様.56.2 外形寸法.66.3 各部の名称.76.4 表示の構造.96.4.1 モードセレクト画面の表示方法.10
7. コントローラとの接続 / 切り離し11 7.1 RCP 2 コントローラ、またはSIO変換器に接続の場合11 7.2 ERCのリアカバー部コネクタに接続の場合11
8. 立ち上げ時の初期設定12 8.1 ERCアクチュエータの場合12 8.2 RCP2コントローラの場合14
9. ユーザーパラメータの 変更15 9.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番16 9.2 RCP2コントローラの表示項目と順番18

10. 教示操作	20
10.1 操作の流れ	20
10.2 電源投入時の初期画面	21
10.3 軸番号選択(2軸以上のリンク接続時)	21
10.4 原点復帰	22
10.5 ポジションデータ取込み	23
10.5.1 教示の初期画面	23
10.5.2 ジョグ送り	23
10.5.3 インチング送り	24
10.5.4 サーボOFFでの手動送り	24
10.5.5 データの取込み	25
(1)通常位置決めモードで、目標位置と速度・加減速度だけ取込む場合…	27
(2) マイナスの相対量として取込む場合の符号変換操作	28
(3)押し付け時の電流制限値、位置決め幅、	
加速のみMAX、座標指定選択などの変更	29
10.6 目標位置への移動	32
10.7 取込んだ目標位置の削除	33
11. モニタ	.34
11. モニタ 11.1 FRCアクチュエータの表示項目と順番	.34 35
11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0「8点タイプ」	.34 .35 .35
11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ]	.34 .35 .35 .36
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ] (3) PIOパターン2[16点タイプ] 	.34 .35 .35 .36 .37
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ] (3) PIOパターン2[16点タイプ] 11.2 RCP2コントローラの表示項目と順番 	.34 .35 .35 .36 .37 .38
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ] (3) PIOパターン2[16点タイプ] 11.2 RCP2コントローラの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[従来タイプ] 	.34 .35 .35 .36 .37 .38 .38
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ] (3) PIOパターン2[16点タイプ] 11.2 RCP2コントローラの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[従来タイプ] (2) PIOパターン1[標準タイプ] 	.34 .35 .36 .37 .38 .38 .38
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ] (3) PIOパターン2[16点タイプ] 11.2 RCP2コントローラの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[従来タイプ] (2) PIOパターン1[標準タイプ] (3) PIOパターン2[位置決め点数64点タイプ] 	34 35 35 36 37 38 38 39 40
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ] (3) PIOパターン2[16点タイプ] 11.2 RCP2コントローラの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[従来タイプ] (2) PIOパターン1[標準タイプ] (3) PIOパターン2[位置決め点数64点タイプ] (4) PIOパターン3[ゾーン出力信号2点タイプ] 	.34 .35 .35 .36 .37 .38 .38 .38 .39 .40 .41
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0 [8 点タイプ] (2) PIOパターン1 [3 点タイプ] (3) PIOパターン2 [16点タイプ] 11.2 RCP2コントローラの表示項目と順番 (1) PIOパターン0 [従来タイプ] (2) PIOパターン1 [標準タイプ] (3) PIOパターン2 [位置決め点数64点タイプ] (4) PIOパターン3 [ゾーン出力信号2点タイプ] (5) PIOパターン4 [教示タイプ] 	.34 .35 .36 .37 .38 .39 .40 .41 .42
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ] (3) PIOパターン2[16点タイプ] 11.2 RCP2コントローラの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[従来タイプ] (2) PIOパターン1[標準タイプ] (3) PIOパターン2[位置決め点数64点タイプ] (4) PIOパターン3[ゾーン出力信号2点タイプ] (5) PIOパターン5[4点タイプ] 	34 35 36 37 38 38 39 40 41 42 43
 11. モニタ 11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[8点タイプ] (2) PIOパターン1[3点タイプ] (3) PIOパターン2[16点タイプ] 11.2 RCP2コントローラの表示項目と順番 (1) PIOパターン0[従来タイプ] (2) PIOパターン1[標準タイプ] (2) PIOパターン2[位置決め点数64点タイプ] (3) PIOパターン2[位置決め点数64点タイプ] (4) PIOパターン3[ゾーン出力信号2点タイプ] (5) PIOパターン4[教示タイプ] (6) PIOパターン5[4点タイプ] 12. LCDコントラスト調整 	34 35 36 37 38 38 39 40 41 42 43 42



1. はじめに

この度は、ジョグティーチをお買い上げいただき、誠にありがとうございます。どのような製品 でも、ご使用方法やお取扱い方法が適切でなければ、その機能が十全に発揮できないばかりでなく、 思わぬ故障を生じたり、製品寿命を縮める事にもなりかねません。

本書を精読していただき、お取扱いに充分ご注意いただくと共に、正しい操作をしていただきます よう、お願い申し上げます。尚、本書はジョグティーチの操作をされる際は、常にお手元において いただき、必要に応じて適当な項目をご再読願います。

(本書はソフトウェアバージョンV1.03以降について説明してありますので、それ以前のものは内容 が一部異なります。)

また、ご使用になるアクチュエータ及びコントローラの取扱いについては、製品に添付されてい る取扱説明書を必ずご参照下さい。

2. ご使用にあたって

(1)この取扱説明書は、本製品を正しくお使いいただくために、必ずお読み下さい。

- (2)この取扱説明書の一部または全部を無断で使用、複製することはできません。
- (3) この取扱説明書に記してある事以外の取扱い及び操作方法は、原則として「してはならない」 または「できない」と解釈して下さい。
- (4) この取扱説明書を運用した結果の影響については、一切責任を負いかねますので、ご了承下さい。
- (5) この取扱説明書に記載されている事柄は、製品の改良等により将来予告なしに変更する事があ ります。



3. 安全上の注意 🔿

- (1)アクチュエータ等の機械が作動中の状態、または作動できる状態(コントローラの電源が入っている状態)のとき、機械の作動範囲に立ち入らないようにしてください。また、人が接近する恐れのある場所でのご使用は、周囲を柵で囲う等の処置をしてください。
- (2)機械の組付調整作業あるいは保守点検作業は、必ず電源コードを抜いてから行ってください。 作業中は、その旨を明記したプレート等を見やすい場所に表示してください。また、電源コー ドは作業者の手元まで手繰り寄せ、第三者が不用意に電源を入れないようご配慮ください。あ るいは、電源プラグやコンセントに施錠してキーを作業者が保持するようにするか、または安 全プラグをご用意ください。
- (3) 複数の人間が同時に作業を行う場合は、合図の方法を決めお互いの安全を確認しあって作業を 進めてください。特に、電源の入・切やモータ駆動・手動を問わず、軸移動を伴う作業は、必 ず声を出して安全を確認した後に実行してください。
- (4) ユーザ側(お客様)で配線延長等をされた場合、誤配線による誤動作の可能性が考えられます ので、配線を充分に点検し、配線の正しいことを確認した上で電源を入れてください。



4. 保証期間と保証範囲

お買い上げいただいたジョグティーチは、弊社の厳正な出荷試験を経てお届けしております。 本製品は、次の通り保証致します。

1 保証期間

保証期間は以下のいずれか先に達した期間と致します。

・弊社出荷後18ヶ月。

・ご指定場所に納入後12ヶ月。

2 保証範囲

上記期間中に、適正な使用状態のもとに発生した故障で、かつ明らかに製造者側の責任により 故障を生じた場合は、無料で修理を行います。但し、次に該当する事項に関しては、保証範囲から 除外されます。

- ・塗装の自然退色等、経時変化による場合。
- ・消耗部品の使用損耗による場合(ケーブル等)。
- ・機能上、影響のない発生音等、感覚的現象の場合。
- ・使用者側の不適当な取扱い、並びに不適当な使用による場合。
- ・保守点検上の不備、または誤りによる場合。
- ・純正部品以外の使用による場合。
- ・弊社または弊社代理店によって認められていない改造等を行った場合。
- ・天災、事故、火災等による場合。

尚、保証は納入品単体の保証とし、納入品の故障により誘発される損害はご容赦願います。 また修理は工場持ち込みによるものと致します。



5. 使用上の注意

- ・本ジョグティーチは、弊社ERCコントローラー体型アクチュエータ及びRCP2コントローラ 専用に製作されたものです。
 但し、RCP2コントローラの高推力タイプは適用されません。
 他RCシリーズのコントローラには接続しないで下さい。
 誤って接続しますと画面には、「セツゾクジクナシエラー」が表示されます。
- ・RCP2コントローラやSIO変換器への接続には、PORTスイッチをOFF側にしてから行なってく ださい。
- ・PLC側からの指令で自動運転中は、目標位置、速度、加減速度の取込み、あるいは押し付け時 電流制限値、位置決め幅などの設定変更は行なわないでください。
- ・本ジョグティーチには機械的な衝撃・振動を与えないようご注意願います。
 故障の原因となります。
- ・ケーブルに不要な引っ張り荷重がかからないよう、必ずジョグティーチ本体を持って操作を行な ってください。



6. ジョグティーチの仕様

ポジションテーブルの目標位置を設定する手段として、直接アクチュエータを動かして、その現 在位置を取込むことを主目的としたティーチングユニットです。

LCD採用......横16文字 縦2行

6.1 一般仕様

項目	仕様
使用周囲温度、湿度	温度 0 ~40 湿度85%RH以下(結露なき事) RH相対湿度
使用周囲雰囲気	腐食性ガス等なきこと、特に塵埃がひどくなきこと
重量	400 g
ケーブル長	5 m



6.2 外形寸法



[背面図]





6.3 各部の名称



速度スライドスイッチ

LCDディスプレー 表示域で最大 横:16文字/行、縦:2行 の液晶表示器です。 異常表示LED 点灯時(赤色) アラームが発生していることを示します。 位置決め表示LED 点灯時(緑色):サーボON状態で停止していることを示します。

消灯時 :サーボOFF状態、あるいはサーボONで移動中であることを示します。



ポジションNo.選択キー

通常はポジションNo.の更新に使用します。

'+ 'キーを押すとNo.は増加し、' 'キーを押すとNo.は減少します。

ポジションデータを取込む際の有効 / 無効に使用します。

'+'キーで有効 / ' 'キーで無効になります。

サーボON / OFFキー

通常はサーボON / OFFの切替に使用します。

本キーを押すごとにサーボON / OFFの状態を切り替えることができます。

ON / OFF状態は位置決め表示LEDで確認します。

特殊用途として、ポジションデータ削除や目標位置の符号反転にも使用します。

ジョグ送りキー

'前進'キーを押すと、プラス方向に移動します。

'後退'キーを押すと、マイナス方向に移動します。

目標位置移動キー

設定済みの目標位置への移動に使用します。

'運転'キーを押すと目標位置に移動を開始します。

- '停止'キーを押すと途中で停止します。
- 原点復帰を実行する場合に使用します。

'運転'キーを押すと原点復帰を実行します。

'停止'キーを押すと途中で停止します。

'停止 'キーは特殊用途として、ポジションデータ削除や目標位置の符号反転にも使用します。

取込み決定キー

該当のポジションNo.に、現在位置データ、速度データ、加減速度データなどを取込むための トリガーとして使用します。

速度スライドスイッチ

5段階の速度設定ができます。

ジョグ送り / 目標位置への移動の場合

- 目盛 1・・1 mm/s、 2・・10mm/s、 3・・30mm/s、 4・・50mm/s、 5・・100mm/s 該当のポジションNo.に取込む場合
- 目盛 1・・10mm/s、2・・最高速度の25%、3・・最高速度の50%、

4・・最高速度の75%、5・・最高速度

(注)最高速度はアクチュエータ型式・ストロークにより異なります。

加減速度スライドスイッチ

3段階の加減速度設定ができます。

ジョグ送り / 目標位置への移動の場合、ユーザーパラメータ初期値を使用のため本スイッチは 無効です。

該当のポジションNo.に取込む場合

目盛 1 ・・加減速度初期値の1/3 2 ・・加減速度初期値 3 ・・加減速度初期値の2倍 (注)加減速度初期値はアクチュエータ型式により異なります。



6.4 表示の構造

表示の全体像は以下のようなツリー構造になっています。



6.4.1 モードセレクト画面の表示方法

操作1: (入/切 キーと 運転 キーを同時に押した状態で電源投入、又はPORTスイッチをONします。 ・初期画面が表示されます。

セ	ッ	ソ	*	ク	カ	ク	=	ンチ	l	ゥ			Ρ	Pが表示されているのを確認
シ	٠	Ε	ク	٠	テ	1	—	チ	۷	1	0	1		

・1軸の場合は次のモードセレクト初期画面に移ります。 リンク接続で2軸以上の場合は、軸番号選択の画面に移ります。

操作2:もし軸番号を変更したい場合は + キーど - キーを使用して該当の番号を設定します。 ・ * + 'キーを押すと数字が増加し、' ー 'キーを押すと減少します。(設定範囲:0~15) 変更しない場合は、操作3に移ります。

シ゛クセレクト *シ゛クNo.00

現在の軸番号 変更したい番号に設定

- 操作3: 決定 キーを押します。
 - ・モードセレクトの初期画面が表示されます。

モート゛セレクト	A 0 7	◀── 変更された軸番号を表示
*ティーチンク゛		

操作4: '- キーを押すと次のモードセレクト画面に移行します。

'+ 'キーを押すと前のモードセレクト画面に戻ります。



操作5:初期画面の状態で決定 キーを押すと、その詳細表示に移行します。

操作6:詳細表示画面の状態で停止 キーを押すと、その初期画面に戻ります。 10



7. コントローラとの接続 / 切り離し

7.1 RCP2コントローラ、またはSIO変換器に接続の場合

接続方法

- ・アクチュエータを停止状態にします。
- ・通信ポートコネクタに本ジョグティーチのコネクタを接続します。
- ・PORTスイッチを ON)側にします。

切り離し

- ・アクチュエータを停止状態にします。
- ・もし、ポジションデータの取込み操作を行なっている場合は、'トリコミ カンリョウ'の メッセージが消えるのを確認します。
- ・ユーザーパラメータを変更した場合は、初期画面に戻します。
- ・PORTスイッチを OFF)側にします。
- ・本ジョグティーチのコネクタを外します。

7.2 ERCリアカバー部コネクタに接続の場合

接続方法

- ・アクチュエータを停止状態にします。
- ・本ジョグティーチのコネクタを接続します。

切り離し

- ・アクチュエータを停止状態にします。
- ・もし、ポジションデータの取込み操作を行なっている場合は、'トリコミ カンリョウ'の メッセージが消えるのを確認します。
- ・ユーザーパラメータを変更した場合は、初期画面に戻します。
- ・本ジョグティーチのコネクタを外します。



- 8. 立ち上げ時の初期設定
- 8.1 ERCアクチュエータの場合



軸番号の割り付け方法

- 操作1:電源遮断状態でジョグティーチのコネクタをSIO変換器に接続し、該当するアクチュエー タだけシリアル通信線を接続して他のアクチュエータのシリアル通信線は外します。
- 操作2: 八/切 キーと 運転 キーを同時に押した状態で電源投入します。 ・初期画面が表示されます。

操作3: ーキーを押します。

・表示が軸番号割り付けの初期画面に替わります。

モート゛セレクト AOO * シ゛クNo. ワリツケ

操作4: 決定 キーを押します。

・現状の軸番号が表示され、変更可能な状態になります。



- ・加減速度スライドスイッチを動かすとカーソル位置の数字が0~9まで変化しますので、 該当の数字で止めます。
- ・もし、10以上に設定したい場合は、'前進'キーを押すと2桁目にカーソルが移動します。
- ・同様に加減速度スライドスイッチを動かして 1 で止めます。(設定範囲:0~15)

操作5: 決定 キーを押します。

・軸番号が変更されたことを示すメッセージがでます。

メッセーシ゛	Νο.	180
シ゛クNo.	ヘンコウ	ОК

操作6: 停止 キーを押します。

・変更された新しい軸番号が表示されます。

シ[・]クNo.ワリツケ A15 No.15

新しい軸番号(例)

操作7:電源を遮断します。

軸数分だけ、上記の操作1~操作7までを繰り返し実行してください。 番号が重複しないように注意してください。



8.2 RCP2コントローラの場合



9. ユーザーパラメータの変更

ユーザーパラメータ初期画面の表示方法は、6.4.1項を参照ください。 本ジョグティーチはアクチュエータを直接動かして座標値を取込むことを目的としているため数字 キーがありません。

そのために、加減速度スライドスイッチと'前進'キー、'後退'キーにて代用しています。 設定値の変更方法を、ゾーン境界値を例にとり説明します。

操作1:ユーザパラメータ初期画面を表示させます。

モート゛セレクト	А	0	0
*ユーサ゛ーハ゜ラメータ	t		

操作2: 注決定 キーを押します。

パラメータ表の先頭にある「+ ゾーン」設定値が表示されます。

操作3:設定値を変更します。

カーソル位置の数字は加減速度スライドスイッチを上下させると0~9まで変化。

'前進'キーを押すとカーソルは左にシフト。





(スライドスイッチを上下させるとカーソル位置の数字が0~9に変化)

操作4:変更した数字が正しければ決定 キーを押します。

画面は次のパラメータ「- ゾーン」に進みます。

ューサ゛ーハ゜	ラ				А	0	0
ーソ゛ーン		3	0	0	<u>0</u>	m	m

'+ 'キーを押すと次のパラメータ画面に進みます。

'- 'キーを押すと前のパラメータ画面に戻ります。

(注)設定値を変更した場合は、必ず決定 キーを押してください。

'決定 'キーを押さないで、' + 'キー、' ー 'キーを押すと設定値が変更されないで画面が更新 されることになります。

操作5:変更が完了したら停止 キーを押します。

表示はソフトウェアリセットの画面に移行します。

ソ	フ	٢	ゥ	Т	ア	リ	セ	ッ	۲-	А	0	0
*	IJ	セ	ッ	۲	?				$Y \rightarrow +$	Ν	\rightarrow	—

加減速

1

0

操作6: + キーを押します。

サーボOFFであれば、ソフトウェアリセットを実行してユーザーパラメータの初期画面に戻ります。 (ソフトウェアリセットを実行中は約2秒間以下のメッセージが表示されます)

ッ ア	r	フ	۲	ゥ	т	ア	IJ	セ	ッ	۲				А	0	0
7	•	"	_	タ	シ	L	۲	ク	チ	L	ゥ	テ	*	ス	0	

サーボONであれば以下の画面が表示されます。

ソ	フ	٢	ゥ	т	ア	リ	セ	ッ	۲-	А	0	0
*	サ	—	ホ	*	オ	フ	?		$Y \rightarrow +$	Ν	\rightarrow	_

操作7:瞬間的にサーボOFFしてよければ + キーを押します。

ソフトウェアリセットを実行するため一旦サーボOFFにして再度サーボONに戻して(約1秒程)、 ユーザーパラメータの初期画面に戻ります。

(ソフトウェアリセットを実行中は約2秒間以下のメッセージが表示されます)

ソ	フ	۲	ゥ	т	ア	IJ	セ	ッ	۲			А	0	0
テ	۰	—	タ	シ	L	۲	ク	チ	L	ウテ	"	ス	0	

注意:変更した内容が有効になるには、ソフトウェアリセットを行なうか、一旦電源遮断する かのどちらかが必要です。

ソフトウェアリセット実行中は、I/Oの出力信号はOFFし、サーボOFF状態になります。 処理が完了するとI/Oの出力信号は電源投入時と同じ信号を出力し、サーボON状態に戻り ます。

もし、装置全体の状態からソフトウェアリセットを実行すると支障をきたす場合は、一 旦電源遮断してください。

上記操作でNo('-'キーを押す)を選択するとソフトウェアリセットは実行されません。

9.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番



Ţ 1 (5) 原点復帰方向 サ ラ A 0 0 ュ - ハ C C W 1) ヶ ン (C W O 1 テ (6) 速度初期值 ラ ュ ーサ - ^ Α 0 0 0 <u>0 m m</u> ソ クト ショキチ 3 S $\overline{7}$ 加減速度初期値 A 0 0 그 -- サ - ^ ラ カケ 0 3 0 G Ξ キチ (8) 位置決め幅初期値 ユーサ ーハ ラ A 0 0 10<u>m</u> + 0 ハハ Ξ m (9) 加速のみMAXフラグ初期値 ユーサ - ^ ラ A 0 0 0 カソクMA Х (1) : M A X) (10) 押し付け停止判定時間 ラ 0 0 L - サ $\overline{}$ A シッケ 2 5 5 1 ィハンテ m オ テ s (11) サーボゲイン番号 ユーサ ラ 0 0 A - // 6 サ - 木 ケ イ (12) 位置決め停止時電流制限値 - サ ラ 0 -ל - ハ A 0 2 テ ィ シ IJ ュウ 4 % テ (13) 原点復帰時電流制限値 0 0 Г サ ラ Α - ハ ヶ % ノリュ 3 5 テ ゥ (14) 一時停止入力無効選択 ラ 0 Г ・サ - ハ A 0 チシ イ 0 イ テ <u>シムコウ</u> (15) シリアル通信速度 ラ 그 -- サ - ハ A 0 0 ホ 1 3 8 4 0 0 b р s (16) 従局トランスミッタ活性化最小遅延時間 ユーサ A 0 0 - // ラ RTIM 5 m s e С (17) ユーサ A 0 0 原点復帰オフセット量 ーハ ラ 50 m フセッ 0 オ m (18) PIOパターン選択 0 ユーサ 1 A 0 ラ PIOハ゜ タ 0 - ン (19) ユ ーサ ラ A 0 0 移動指令種別 ーハ ト^{*}ウシレイシュヘ^{*}ツ 1 0

17

9.2 RCP2コントローラの表示項目と順番

				' +	· '‡				"	- '	+-	-				
1					¥											
그 +	- י	サ		<u>-</u> ン	11	0	ラ	1	0	0		0	A 0	0 m	0 m	ソーン境界値 + 側
2	-			_	Ţ					Ť	•	Ū	<u> </u>			
그		サ	÷	_	11	0	ラ		-	~		_	A	0	0	ゾーン境界値-側
– अ	<u> </u>		_	シ	Ţ				/	1 T	•	0	0	m	m	
С Г	_	サ	Ň	_	1	0	ラ						A	0	0	ソフトリミット + 側
+	IJ	Ξ	ッ	۲				2	0	0 1	•	3	0	m	m	
(4)			*		*	0	_			1				0	0	ソフトロミットー側
	リ	サミ	ッ	-	~		7		_	0		3	A 0	m	U m	
5					Ţ					ſ						
ユケ	*	サン	۔ ج	-	<u>ハ</u> (°.	ラッ	0		С	С	w	A 1	0	0 1	原点復帰方向
6		_	/	-	Ţ			0		Î	0			/		
Ī	_	サ	*	_	11	•	ラ		_	_	_		Α	0	0	速度初期値
<u>ソ</u>	2	1		シ	= ↓	+	チ		3		0	m	m	/	S	
0 L	_	++	*		1	0	=						A	0	0	加減速度初期値
カ	ケ	Ň	ン	シ	Ξ	+	ŕ			0		3	0	Ğ	Ŭ	
8					Ţ					I						
그	<u>-</u> ハ	サ	ب	— ㅋ	ハキ	。 チ	ラ			0		1	A 0	0 m	0 m	位直决の幅初期値
9			-		Ţ	<u> </u>				Ť	•					
그		サ	×	_	<u>ハ</u>	°	ラ					`	A	0	0	加速のみMAXフラグ初期値
<u>フ</u>	<u> </u>	2	M	Α	X ↓	(W	A ↑	X)			0	
Ш Г	_	サ	¥	_	<u></u>	0	ラ						A	0	0	押し付け停止判定時間
オ	シ	ッ	ケ	テ	1	シ	11	ン	テ	1	2	5	5	m	S	
1			Ŷ		*	0				1				0	0	サーボゲイン釆号
ユサ	_	サ ホ	٠	ケ	Ň	イ	フン						A 6	0	0	ッ 小 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、
12					Ţ					Î						
그	_	サシ	÷	*	<u>ハ</u>	。 11	ラ	ч				2	A 1	0	0	位置決め停止時電流制限値
(13)	*)		Ţ	.)		. /		Ť		2	4	/0		
Ē	_	サ	÷	_	1	0	ラ						A	0	0	原点復帰時電流制限値
<u>ケ</u>	*	ン	テ	ン	<u>テ</u>	٠	ン	IJ	그	<u>ウ</u>		3	5	%		
(14)		<u></u>	*		*	0	_			I			A	0		一時停止入力無効選択
イ	チ	ゲ シ	٠	テ	ハイ	シ	ラム		ゥ				А	U	0	

(5) ↓	1	
ユーサ゛ーハ゜ラ サーホ゛0Nムコウ	A 0 0 0	サーボON入力無効選
	<u>↑</u>	シリマリ通信油度
$\frac{1}{x} - \frac{1}{y} - \frac{1}{x} - \frac{1}{y}$	4 0 0 b p s	クリアル通信述反
		従局トランスミッタ活性化最小遅延時間
<u>RTIM</u>	<u>5 m s e c</u>	
18 ユーサ゛ーハ゜ラ	A 0 0	原点復帰オフセット量
<u>オフセット</u>	0.50mm 1	
(19) ユーサ゛ーハ゜ラ	A 0 0	PIOパターン選択
$\frac{P \mid 0 \land \forall \beta - \nu}{\downarrow}$	0 ↑	
<u>ユーサ゛ーハ゜ラ</u>	A 0 0	ゾーン境界値 + 側(2)
$\begin{array}{c} 1 \\ 1 \\ 1 \\ 1 \\ 1 \\ 1 \\ 1 \\ 1 \\ 1 \\ 1 $	<u>0.00mm</u> ↑	
ー ユーサ・ーハ・ラ イト、ウシレイシュへ	۸ 0 0 ۱	移動指令種別
	Ţ	
ユーサ゛ーハ゜ラ - ソ゛ーン 2	A 0 0 0 0 0 m m	ゾーン境界値-側(2)
- ↓	1	
ユーサ゛ーハ゜ラ PIO Jog 1	A 0 0 0 0 m m / s	PIOショグ速度



- 10. 教示操作
- 10.1 操作の流れ
- 電源投入

2軸以上のリンク接続の場合は軸番号を選択

原点が確立されていない場合は、原点復帰を実行

現在位置をポジションテーブルに取込む

アクチュエータを直接動かして現在位置・速度・加減速度を該当ポジションNo.に取込みます。 同時に必要に応じて、押し付け時の電流制限値、位置決め幅、加速のみMAX、相対移動量への 変換も設定を行ない取込みます。

アクチュエータを動かす方法としては、以下の3通りがあります。

ジョグ 速度はスライドスイッチ目盛の位置で決まります。

目盛 1・・1mm/s、2・・10mm/s、3・・30mm/s、4・・50mm/s、5・・100mm/s
 加減速度はユーザーパラメータ初期値で固定です。

インチング 送り量としては、0.03mm、0.10mm、0.50mmが選択できます。 サーボOFFして手で動かす

現在位置を取込むときの速度・加減速度の値はスライドスイッチ目盛の位置で決まります。 速度の目盛:

1・・10mm/s、2・・最高速度の25%、3・・最高速度の50%、4・・最高速度の75%、5・・最高速度 加減速度の目盛:

1・・加減速度初期値の1/3、2・・加減速度初期値、3・・加減速度初期値の2倍

目標位置への移動 該当ポジションNo.に取込んだ目標位置が正しいか'運転'キーを押して目標位置まで移動させ て確認します。 修正が必要であれば、再度アクチュエータを動かして現在位置を取込みます。 '運転'キーを押したときの速度の値はスライドスイッチ目盛の位置で決まります。 目盛 1・・1 mm/s、2・・10mm/s、3・・30mm/s、4・・50mm/s、5・・100mm/s 加減速度はユーザーパラメータ初期値で固定です。

____▼ ユーザーパラメータの変更 装置の状況に応じて、ゾーン境界値やソフトリミット値などを変更します。



10.2 電源投入時の初期画面

コネクタを接続して、キーを押さない状態で電源投入します。

(RCP2コントローラやSIO変換器に接続した場合は、PORTスイッチをONにします。) 位置決め表示LEDが点灯します。(緑色)

もし点灯しなければ、一時停止入力信号やサーボオン入力信号がユーザーパラメータで 「有効」が選択されているが実際にPLC側から入力されていない、あるいは配線ミスが考え られます。

LCDディスプレーには初期画面が表示されます。

セ	ツ	ソ	*	ク	カ	ク	_	ンチ	l	ゥ			
シ	۰	Ξ	ク	*	テ	1		チ	V	1	0	1	

ソフトウェアのバージョン番号を示す

1軸だけ接続している場合は、

・原点が未確立であれば「原点復帰画面」に移行します。

・原点が確立されていれば「教示画面」に移行します。

リンク接続で2軸以上の場合は、軸番号選択の画面に移ります。

10.3 軸番号選択(2軸以上のリンク接続時)

軸番号選択の画面

シ	*	ク	セ	レ	ク	٢		
*	シ	*	ク	N	0		0	0

現在の軸番号 '+ 'キー、'- 'キーで変更したい番号に設定

操作1:もし軸番号を変更したい場合は + キーと - キーを使用して該当の番号を設定します。 () + 'キーを押すと数字が増加し、' - 'キーを押すと減少します。() 設定範囲:0~15) 変更しない場合は、操作2に移ります。

操作2: 決定 キーを押します。

- ・原点が未確立であれば「原点復帰画面」に移行します。
- ・原点が確立されていれば「教示の初期画面」に移行します。



10.4 原点復帰

原点復帰の画面



操作1:原点復帰を開始する前に、必要であれば適切な位置に移動させます。

方法としては

・前進 'キー、'後退 'キーを押してジョグ動作にて移動させる。
 この場合、ソフトリミットは働きませんのでメカエンドにぶつけないように注意してください。
 ・入/切 'キーを押してサーボOFF状態にしてから、手で動かす。
 再度'入/切 'キーを押すとサーボONします。

(注)便宜上、現在位置は更新されていますが正確ではありません。

操作2:' 運転 キーを押します。 原点復帰動作を実行します。

原点復帰動作が完了すると表示は「教示の初期画面」に移行します。

もし原点復帰動作中に停止させたいときは、'停止'キーを押します。 再度、'運転'キーを押すと原点復帰を続行します。



10.5 ポジションデータ取込み

10.5.1 教示の初期画面

教示画面の最初のポジションNo.は00(先頭番号)を表示します。

「原点復帰直後でポジションNo.00の目標位置が未登録の場合」 目標位置が未登録を示す - 軸番号を示す ┌─ ポジションNo.を示す 0 0 [] A 0 0 ж : * 0 0 N A : 0 N:サーボONを示す 現在位置を示す (F:サーボOFFを示す) (原点復帰後は0.00を表示) 「原点復帰直後でポジションNo.00に目標位置が登録済みの場合] ポジションNo.00の目標位置が123.00であることを示す P 0 0 [1 2 3 0 0] A 0 0 V : 5 0 0 0 N А 2 - ポジションNo.00の加減速度設定を示す(2は加減速度初期値を意味します)

10.5.2 ジョグ送り

操作1:'前進 キーを押している間、プラス方向に移動します。離すと停止します。

操作2: '後退 キーを押している間、マイナス方向に移動します。離すと停止します。

ポジションNo.00の速度設定を示す(5は最高速度を意味します)

・送り速度の調整はスライドスイッチ目盛で行ないます。

目盛 1・・1mm/s、2・・10mm/s、3・・30mm/s、4・・50mm/s、5・・100mm/s 移動中でも受付けますので、移動させながら速度を連続的に変化させることができます。 ・加減速度はユーザーパラメータ初期値で固定です。

[移動中の画面]

P シ	。 0	0 E	[ク	Ŵ	V	5	*] A O O 5 6 . 7 8 N
							「スライドスイッナの位直を示り(スライドを動かりと表示か変化しより)



10.5.3 インチング送り

目標位置に追い込むときの微少送りに使用します。

インチング量は、0.03mm/0.10mm/0.50mmの3種類が選択できます。

操作1: 停止 キーを押したままにします。

インチング量が表示されます(最初は0.03を表示)

Ρ	0	1	[*]	А	0	0
+	Ε	リ	0	0	3	6	0		1	5	Ν
					_						

インチング量を示す

操作 2 : インチング量の変更は、 停止 ' キーを押したままで + ' キーまたは - ' キーを押します。 [' + 'キーを押したときの表示変化]



['-'キーを押したときの表示変化]

		-		_
0.02mm	0.10mm		0 E0mm	
0.0311111	0.1011111		0.5011111	
	•	-		_

操作3: 停止 キーを押したままで、前進 キーを押すと表示されているインチング量だけプラス 方向に移動します。

'後退 キーを押すとマイナス方向に移動します。

操作4: 停止 キーを離すとインチング量の表示が消え、初期画面に戻ります。

(注)前進 'キー、'後退 'キーを2秒以上押し続けると自動的にジョグ送りになります。 最初の速度は1mm/sで1秒ごとに10mm/s 30mm/s 50mm/s 100mm/sと早くなります。 この場合は速度スライドスイッチの位置は関係ありません。

10.5.4 サーボOFFでの手動送り

位置合わせの微調整が必要なときは、サーボOFFして手動にて行ないます。 操作1:'入/切 キーを押します。

> サーボOFF状態になり、位置決め表示LEDが消灯します。 また 教示画面の右下表示部がN Eに替わります

6 IC	· · ·	۲X /J		щv.	<u>и</u>	1.1	< N/ db/J/14			117	.) a	~ 9	0
Ρ	0	1	[*]	А	0	0
V	:	*		А	:	*		6	0		1	5	F

サーボOFF状態を示す

操作2:手でアクチュエータを動かして適切な位置に合わせます。

・サーボON状態に戻すには、再度 入/切 キーを押します。 位置決め表示LEDが点灯し、教示画面の右下表示がNになります。



10.5.5 データの取込み

アクチュエータをジョグ送り、インチング送り、サーボOFFでの手動送りのいずれかで移動させて 適切な位置に合わせたら、指定したポジションNo.に取込みます。

[ポジションデータテーブルの内容]

ERC / RCP 2 のポジションテーブル構成は以下のように設定内容が7箇所あります。

No	ポジション	ソクド	カソク	オシツケ	イチキメハバ	カソクノミ	ABS /
	(mm)	(mm/s)	(G)	(%)	(mm)	MAX	INC
0	0	300	0.3	0	0.10	0	0
1	25	300	0.3	0	0.10	0	0
2	80	300	0.3	50	40	0	0
•							

(1) ポジション アクチュエータを移動させたい目標位置に合わせて取込みます。

・絶対座標指定:原点を基準とした座標値

・相対座標指定:現在位置を基準とした相対量

注意:入力値がコントローラの最小分解能の倍数に丸められる場合もあります。 (コントローラからデータ取得時)

- (2) ソクド・アクチュエータを移動させる時の速度を選択します。[mm/sec]初期値はアクチュエータのタイプにより異なります。
- (3) カゲン ・アクチュエータを移動させる時の加減速度を選択します。[G] 初期値はアクチュエータのタイプにより異なります。

(4) オシツケ
 ・位置決めモードまたは押し付けモードの選択をします。
 初期値は0と設定されています。
 0 :位置決めモード(=通常動作)
 0以外:押し付けモード[%]
 ・押し付けモードの場合、押し付け時のサーボモータの電流制限値を入力します。
 最大電流値を100%として、アクチュエータのタイプに合わせた値を入力

します。



(5) イチキメハバ ・位置決めモードでは位置決め完了検出幅(目標位置までの距離)を入力しま す。[mm]

- ・目標位置までの距離とは、ここで入力した値が、目標位置に対し手前の距離 を示し、アクチュエータがその手前の領域に入った時点で位置決め完了信号 が出力されます。(図A)
- ・押し付けモードでの最大押し込み量(目標位置からの距離)を入力します。 [mm](図B)
- ・押し付け方向が表示座標のマイナス方向の場合は、入力値に (マイナス)の 符号をつけます。



(6) カソクノミMAX ・指定加速度または最大加速度を選択します。0または1を入力します。 初期値は0と設定されています。

0:指定加速度...(3)の入力した値が加速値・減速値になります。

1:最大加速度…加速時だけ、最高加速度になります。

減速値は(3)で入力した値になります。



(7) ABS/INC
 ・絶対座標指定または相対座標指定を選択します。0または1を入力します。
 初期値は絶対座標指定(ABS)となっています。
 ・絶対応標準定(ABS)

- 0:絶対座標指定(ABS)
- 1:相対座標指定(INC)

(1)通常位置決めモードで、目標位置と速度・加減速度だけ取込む場合

操作1:アクチュエータを適切な位置に合わし、取込みたいポジションNo.を選択します。

	ſ	_	ポシ	シシ	зÇ	ンNo	o.が 0	1 'C	あ	3 C	. 2	を示	ব		
			ポシ	ブシ	з>	ンNo).の選	択は	t.' ·	+ '=	+-	- と'	-	'キ	ーで行ないます
		 '	+	'‡	- 7	を押	すとN	lo.か	増	加し	<i>\</i> `	- '	+-	を	押すと減少します
Ρ	0	1	[*]	А	0	0	
V	:	*		А	:	*		1	5	3		2	6	Ν	

操作2: 決定 キーを押します。

画面は以下のような目標位置取込み確認の表示に替わります。

Ρ	0	1	[ト	リ		Ш	?]	А	0	0
		1	5	3		2	6		$Y \to +$		Ν	\rightarrow	-

現在位置を示す(目標位置として取込む位置)

操作3:現在位置を取込む場合は、'+'キーを押します。 現在位置が取込まれ、画面は以下のような「速度・加減速度」の表示に移行します。



- 操作4:この画面でスライドスイッチを動かすと表示が変化しますので最適値に合わせます。
 - ・アクチュエータ最高速度が300mm/sの例だと
 - V5(300)最高速度
 - ∨4(225)最高速度の75%
 - Ⅴ3(150)最高速度の50%
 - V2(75)最高速度の25%
 - V1 (10)10mm/s

・アクチュエータ加減速度初期値が0.3Gの例だと

- A3(0.60)加減速度初期値の2倍
- A2(0.30)加減速度初期値(ユーザーパラメータの表示 カゲンショキチ')
- A1 (0.10) 加減速度初期値の1/3

注意:加減速度スライドスイッチの位置は通常 2(加減速度初期値)でご使用ください。
 3に上げる場合:
 実際の搬送質量が、定格加減速度での可搬質量の1/2以下で、かつタクトタイムを早めたい場合に使用します。
 むやみに上げますと、アクチュエータの寿命に悪影響を与えますのでご注意願います。
 (注)初期値の2倍が最高加減速度を超える場合は最高加減速度になります。
 1に下げる場合:
 垂直使いなどで、減速停止時にハンド部やワークに振動が生じた際に振動を抑えたい場合に使用します。

操作5:速度・加減速度のスライドスイッチ位置を設定したら、+ キーを押します。

画面は以下のような速度・加減速度の取込み中のメッセージが2秒間表示されます。

Ρ	0	1	[ソ	ク	٢	"	/	ታ	ソ	ク]	А	0	0
	ト	IJ	\square	Щ		ታ	ン	リ	Ε	ゥ					

次に、取込んだデータを表示した初期画面に戻ります。

ROBO

CYLINDER

ポジションNo.01の目標位置が153.26であることを示す

						_										
Ρ	0	1	[1	5	3		2	6]	А	0	0	
V	:	5		А	:	2			1	5	3		2	6	Ν	
			— 力	ポジ	シ		- 7. ∕No	ポジ 5.01	シ の	ョン 速度	/Nc [設]	o.01 定 <i>t</i> :)の <u>†</u> が 5	加洞 (城速 晨高	度設定が2(加減速度初期値)であることを示す 速度)であることを示す

(注)決定 'キーを押した後の「トリコミ」画面においてキャンセルする場合は、' - 'キーを押します。 画面は以下のようなキャンセル中のメッセージを2秒間表示してから、元の画面に戻ります。

P 0 1 [トリコミ	?]	А	0	0
トリコ	= + +	ンセル.				

(2) マイナスの相対量として取込む場合の符号変換操作

マイナス相対量として認識させるためには、予め「トリコミ」画面にてマイナス符号に変換します。 (例)相対量をマイナス10mmとして取込む場合

操作1:アクチュエータを10mmの位置に合わせます。

操作2: '決定 キーを押して「トリコミ」画面を表示させます。

Ρ	0	1	[۲	リ	\square	Ξ	?]	А	0	0
			1	0		0	0		$Y \to +$		Ν	\rightarrow	—

操作3: 停止 キーを押しながら入/切 キーを押します。

符号が反転してマイナスを表示します

Ρ	0	1	[۲	リ		Щ	?]	А	0	0
		—	1	0		0	0		$Y \to +$		Ν	\rightarrow	-

マイナス符号を表示



操作4: + キーを押します。

コントローラは「-10mm」として認識します 画面は速度・加減速度の表示に移行します (注)相対量としての設定は後述の「座標指定選択」を参照ください

注意:マイナス符号に変換した座標値が、ユーザーパラメータの「-ソフトリミット」設定値 よりマイナス方向の値が大きければ自動的に相対量として扱います。 「-ソフトリミット」設定値が-0.3mmとすると、 - 10mmを取込むと自動的に相対量と して扱い、相対量を表わす表示になります。 ↓ 相対量を示す P 0 1 = -1 0 . 0 0] A 0 0 V : 5 A : 2 1 0 . 0 0 N

(3)押し付け時の電流制限値、位置決め幅、加速のみMAX、座標指定選択などの変更 上記項目の設定変更を行なう場合の操作を説明します。

操作の流れ

(1) アクチュエータを適切な位置に合わせ取込みたいポジションNo.を選択した後、'停止'キーを 押しながら'決定'キーを押す

(注)変更する、しないに係わらず + 'キーを押すと次の画面に移行します。

設定値の変更方法

数字キーがありませんので、加減速度スライドスイッチと' 前進 'キー、' 後退 'キーで代用します。 ・カーソル位置の数字は加減速スライドスイッチを上下させると0~9まで変化

・'前進'キーを押すとカーソルは左にシフト

加減速

9

0



操作方法

操作1:アクチュエータを適切な位置に合わし、取込みたいポジションNo.を選択します。

_ ポジションNo.が 01 'であることを示す ポジションNo.の選択は、、+ 'キーと' - 'キーで行ないます ▼__' + ' キーを押すとNo.が増加し、' - 'キーを押すと減少します P 0 1 [* 1 A 0 0 V · * 153.26N A : *

操作2: 停止 キーを押しながら 決定 キーを押します。 画面は以下のような目標位置取込み確認の表示に替わります

Ρ	0	1	[\vdash	リ		Ш	?]	А	0	0
		1	5	3		2	6		$Y \to +$		Ν	\rightarrow	-

操作3: + キーを押します。

現在位置が取込まれ、画面は以下のような「速度・加減速度」の表示に移行します。

Ρ	0	1	[ソ	ク	٢	*	/	カ	ソ	ク]	А	0	0
V	5	(3	0	0)	А	2	(0		3	0)

操作4:この画面でスライドスイッチを動かすと表示が変化しますので最適値に合わせます。

操作5: + キーを押します。

速度・加減速度データが取込まれ、画面は以下のような「押し付け時電流制限値」の表示 に移行します。



カーソルの位置

(工場出荷時の初期値は0%になっています=位置決めモード)



- 操作6:押し付けモードで使用する場合は、ワーク形状・材質に合った適切な電流値(%)を設定します。 電流値と押し付け力の関係はカラログを参照願います。
- 操作7: + キーを押します。

押し付け時電流制限値データが取込まれ、画面は以下のような「位置決め幅」の表示に移 行します。



(工場出荷時の初期値は0.10mmになっています)

- 操作8:位置決めモードでタクトタイムを早くする為に目標位置のかなり手前でPEND信号を出力 する、あるいは押し付けモードでの押し付け動作距離を設定する場合などに変更します。
- 操作9: + キーを押します。 位置決め幅データが取込まれ、画面は以下のような「加速のみMAX」の表示に移行します。

`		_	-		-	,		-	_	-		·	,		Ť.
(ム		ゥ	\rightarrow	0	/	고	ゥ		ゥ	\rightarrow	1)		0
Ρ	0	1	[ታ	ソ	ク	ノ	ш	М	А	Х]	А	0	0

カーソルの位置

(工場出荷時の初期値は0[無効]になっています)

操作10:実際の搬送質量が定格加減速度での可搬質量の1/3以下の場合に、タクトタイムを早め る為に減速度を大きくするとワークの振動など支障をきたすので加速度だけを大きくす る時に有効にします。 有効にするには、設定値を[1]にします。

操作11:'+ キーを押します。

加速のみMAXデータが取込まれ、画面は以下のような「座標指定選択」の表示に移行します。



(工場出荷時の初期値は0[絶対座標]になっています)

操作12:通常、目標位置は原点を基準とした絶対座標として扱われます。

取込んだ目標位置を、現在位置を基準とした相対座標としたい場合(等ピッチ送り)には 設定値を[1]にします。

相対量の場合は絶対座標と区別できるように表示を替えています

▼ 相対量を示す

Ρ	0	1	=			—	1	0	0	0]	А	0	0
V	:	5		А	:	1			1	0		0	0	Ν



操作13: + キーを押します。

座標指定選択データが取込まれ、画面は以下のようなデータ取込み中のメッセージが 2秒間表示されます。



次に、初期画面に戻ります

10.6 目標位置への移動

取込んだ目標位置が間違いないか確認するため、実際にその位置に移動させることができます。

操作1:目標位置を確認したいポジションNo.を選択します。



操作2: '運転 キーを押します。

アクチュエータは、現在位置(20.00mm)から目標位置(153.26mm)まで移動します。 ・送り速度の調整はスライドスイッチ目盛で行ないます。 目盛 1・・1mm/s、2・・10mm/s、3・・30mm/s、4・・50mm/s、5・・100mm/s 移動中でも受付けますので、移動させながら速度を連続的に変化させることができます。 ・加減速度はユーザーパラメータ初期値で固定です。

操作3:移動途中で停止させる場合は停止キーを押します。 アクチュエータは減速停止し、残移動量はキャンセルされます。



10.7 取込んだ目標位置の削除

一旦取込んだ目標位置を削除する場合の操作を説明します。

万が一、PLC側から未使用のポジションNo.が入力された場合に誤った位置に移動しないように 使用しないポジションNo.は未登録にしておいてください。

操作1:初期画面で削除したいポジションNo.を選択します。

アクチュエータの位置はどこでもかまいません。

(例)ポジションNo.01を削除する場合であれば、左端部表示を「P01」にします。



操作2: 停止 キーを押しながら入/切 キーを押します。

画面は以下のような削除確認の表示に替わります

Ρ	0	1	[1	5	3		2	6]	А	0	0
サ	ク	シ	*	Ε	?				Y	\rightarrow	+		Ν	\rightarrow	—

操作3:削除する場合は + キーを押します。 目標位置は削除され、未登録を示す表示に替わります

ポジションNo.01の目標位置が未登録であることを示す



操作4:削除確認の画面で、削除しない場合は - キーを押します。 目標位置は削除されないで、表示は元の初期画面に戻ります。



11. モニタ

本表示機能では、以下の情報をモニタすることができます。 現在位置 アラームコードNo. サーボのON / OFF状態 入力信号 出力信号 コントローラのソフトウェアバージョン管理番号

PLC側とI/Oフラットケーブルを接続しての自動運転中、I/O信号のやりとりに異常が生じた場合に I/O信号の状態確認にご利用ください。

また、弊社よりコントローラのソフトウェアバージョンの問い合わせがあった場合には、お手数で すが本画面にてご確認願います。

モニタ画面の表示方法

操作1:モニタ初期画面を表示させます。

表示方法は、6.4.1項を参照ください。

モート゛セレクト	A	0	0 🔶	軸番号を示す
* モ ニ タ				

操作2: 決定 キーを押します。

・先頭項目の「現在位置」が表示されます

モニタ							Α	0	0
イチ	1	5	3	2	6	Ν		m	m

操作3: '- キーを押すと次のアラームNo.画面に進みます。

モニタ					Α	0	0
アラームN	0	0	0	0			

- '-'キーを押すと次の画面に進みます
- '+ 'キーを押すと前の画面に戻ります
- 操作4:表示を終了させるときは 停止 キーを押します。 表示は初期画面に戻ります



11.1 ERCアクチュエータの表示項目と順番

(注)表示項目はコントローラのソフトウェアバージョンにより異なります。 本章での説明はバージョン [ad01000A]以降のものです。

(1) PIOパターン0[8点タイプ] ++--+- $(\mathbf{1})$ A 0 0 現在位置 モニタ イチ 153.26N m m サーボON状態を示す(サーボOFF時ば F を表示) 1 (2)A 0 0 アラームNo. モニタ (アラームが発生していない場合は 000 を表示) <u>アラームNo</u> 0 0 0 T サーボのON / OFF状態 モニタ A 0 0 サーホ゛ 0 N (4)A 0 0 スタート入力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F i n スタート (5) モニタ A 0 0 指令ポジションのインデックス番号 イチNo 0 0 7 i n $\widehat{\mathbf{6}}$ モニタ 一時停止入力信号のON / OFF状態 A 0 0 0 F F i n STP (b接点なので動作時ON、停止時OFF) (7) Т 原点復帰入力信号のON / OFF状態 A 0 0 モニタ 0 F F in HOME (8) A 0 0 位置決め完了出力信号のON / OFF状態 モニタ out PEND 0 F F A 0 0 原点復帰完了出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out HEND (10) J モニタ A 0 0 ゾーン出力信号のON / OFF状態 0 F F out (11)A 0 0 アラーム出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 N (b接点なので正常時ON、異常時OFF) out ALM コントローラのソフトウェア管理番号 モニタ A 0 0 CTL Ver a d 0 1 0 0 0 A



(2) P	olo	パ	୨ -	-ン	1	Г	3 ह	気ら	ヮイ	プ	1				
	,	-		Ξ	+	_	-	- ••	+	+	_	-				
1					┢					▲						
Ŧ	_	タ											Α	0	0	現在位置
イ	チ					1	5	3		2	6	Ν		m	m	
_											サ	-7	ťОІ	N状	態を	を示す(サーボOFF時ば F 'を表示)
2		-			Ļ					Î				0	0	
		9	,	м				0	Δ	Δ			А	0	0	「アラームが発生していたい提合け 000 次表示)
7	フ		<u></u>	N	0			0	0	U ↑						
Ŧ	_	々			¥					I			Δ	0	0	後退端移動入力信号のON / OFF状態
li	n		S	Т	0						0	F	F		Ŭ	
4					Ļ					Î						
Ŧ	=	タ											Α	0	0	前進端移動入力信号のON / OFF状態
li	n		S	Τ	1					_	0	F	F			
(5)		-			Ļ					T					0	古明上牧教〉大佐日本のレノクロ小学
	-	9	c	т	0						0	Б	A	0	0	中間点移動入力信号のON / OFF 状態
ا ا	T1		3		7					↑	0	Г	Г			
Ŧ	Ξ	タ			¥								Α	0	0	一時停止入力信号のON / OFF状態
i	n	-		_	S	Т	Ρ				0	F	F		Ŭ	(b接点なので動作時ON、停止時OFF)
$\overline{\mathcal{O}}$					\downarrow					Î						
Ŧ	=	タ											Α	0	0	後退端完了出力信号のON / OFF状態
0	u	t		Р	E	0					0	F	F			
(8)		-			Ļ					T				0	0	
	_	ダ+		D	Б	1					0	Б	A	0	0	則進端元」出力信号のON/OFF状態
0	u	L		Г		-				ſ	0	Г	Г			
Ē	Ξ	タ			¥								Α	0	0	中間点完了出力信号のON / OFF状態
0	u	ť		Ρ	Ε	2					0	F	F			
10					Ļ					Î						
Ŧ	=	タ											A	0	0	アラーム出力信号のON / OFF状態
0	u	t		_	A	L	М			*	0	N				(b接点なので正常時ON、異常時OFF)
(11)	_	4			Ţ					T			A	0	~	コントローラのソフトウーマ答理来早
	— т	タ		v	~	K		•	-1	0	1	0	A	0	0	コントローフのソノトリエア官理留亏
6		L		V	e	r		a	a	0		0	U	0	A	



(3)	PIO/	パター	ン2	[16,	点タ1	′プ]				
~		— = _	⊧-		++	-					
(1) I	- 5		/		–			٨	Δ	Δ	現在位置
	ークチ		1	53	. 2	6	Ν	A	m	m	
					↑	サ	 ボ	l N	₩	態を	E示す(サーボOFF時ば F 'を表示)
	- 4		ţ					Δ	0	0	アラームNo.
ア		ΔN (ο.	0	0 0			Λ	Ŭ	Ŭ	(アラームが発生していない場合は 000 を表示)
③ ∓	二々	,	Ļ		Ţ			A	0	0	サーボのON / OFF状態
サ	<u>一 木</u>	*		0 N				~	Ŭ	Ŭ	
4		,	Ļ		Î				_		フタート〉力信号のON/OFF状態
l t	ニタ n	ス!	<u>ب</u> ج	۲		0	F	A F	0	0	
5			Ļ		Ĩ				_		
E	ニタ	1 =	∓ N	0		0	1	A 5	0	0	指令ホシションのインテックス备号
(6)	11	<u>- 1 ,</u>		0.	ſ	0	1	J			
Ŧ	ニタ			_		_	_	A	0	0	一時停止入力信号のON / OFF状態
i	n		<u>s t</u>	Р	Ť	0	F	F			(b接点なので動作時ON、停止時OFF)
U E	ニタ		Ŷ					A	0	0	位置決め完了出力信号のON / OFF状態
0	u t	ΡI	EN	D		0	F	F	Ĵ		
8			Ļ		ſ			A	^		
	ー ダ II †	н	FN	D		0	F	A F	0	0	原点復帰元」 五刀信亏のON / OFF
9	u L		\downarrow	0	ſ	U	•				
Ŧ	ニタ						_	A	0	0	ゾーン出力信号のON / OFF状態
0	u t	ソ	·	ン	T	0	F	F			
E	ニタ		Ŷ		I			A	0	0	アラーム出力信号のON / OFF状態
0	<u>u t</u>		<u>AL</u>	M		0	Ν		-	-	(b接点なので正常時ON、異常時OFF)
(1)			\downarrow		Î			A	0		コントローラのソフトウェア答理悉号
	ー タ TI	v	ρr	а	d 0	1	0	A 0	0	U A	
	· •	v 1		a	u v		U	0	0	7.	



11.2 RCP 2 コントローラの表示項目と順番

(注)表示項目はコントローラのソフトウェアバージョンにより異なります。 本章での説明はバージョン[ad00000A]以降のものです。

(1) PIOパターン0[従来タイプ] ++--+- $(\mathbf{1})$ モニタ A 0 0 現在位置 イチ 153. 2 6 N m m サーボON状態を示す(サーボOFF時ば F 'を表示) Ţ Î (2) A 0 0 アラームNo. モニタ (アラームが発生していない場合は 000 を表示) アラー 0 0 0 - ム N o A 0 0 サーボのON / OFF状態 モニタ サーホ 0 N A 0 0 スタート入力信号のON / OFF状態 モニタ スタート 0 F F i n (5) モニタ A 0 0 指令ポジションのインデックス番号 0 1 5 イチNo <u>i</u> n (6) A 0 0 一時停止入力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F (b接点なので動作時ON、停止時OFF) i n STP $\overline{7}$ モニタ A 0 0 原点確認信号のON / OFF状態(アブソ仕様 オプション) 0 F F i n HMSW (8) J. モニタ 完了ポジションのインデックス番号 A 0 0 0 0 0 <u>o u t</u> チNo イ Т (9) A 0 0 位置決め完了出力信号のON / OFF状態 モニタ PEND 0 F F out A 0 0 原点復帰完了出力信号のON / OFF状態 モニタ $H \in N D$ 0 F F lo u t (11) A 0 0 ゾーン出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out (12)モニタ A 0 0 アラーム出力信号のON / OFF状態 (b接点なので正常時ON、異常時OFF) 0 N out Α L М (13)コントローラのPORTスイッチON / OFF状態 A 0 0 モニタ POR<u>Tスイ</u>ッチ 0 F F (14) コントローラのソフトウェアバージョン管理番号 モニタ A 0 0 アブソ仕様の場合、「入/切」キーを押すと CTL Ver a d 0 0 0 0 0 Α FPGAのバージョン表示に替わります。 (タイトルもCTL FPGAに変更)



(2) PIOパターン1「標準タイプ」 -+-++- (\mathbf{f}) A A 0 0 現在位置 モニタ イチ 2 6 N 153. m m サーボON状態を示す(サーボOFF時ば F を表示) 1 (2)A 0 0 アラームNo. モニタ (アラームが発生していない場合は 000 を表示) アラームNo 0 0 0 3 A 0 0 サーボのON / OFF状態 モニタ サーホ 0 N (4) J. モニタ A 0 0 スタート入力信号のON / OFF状態 0 F F i <u>n</u> タート ス Ţ (5) 指令ポジションのインデックス番号 モニタ A 0 0 li n_ <u>イチ</u>N o 0 1 5 モニタ 一時停止入力信号のON / OFF状態 A 0 0 0 F F (b接点なので動作時ON、停止時OFF) i n STP Ţ $\overline{(7)}$ A 0 0 原点復帰入力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F i n Н 0 M E (8) Ţ サーボオン入力信号のON / OFF状態 モニタ A 0 0 0 F F i <u>n</u> S O N モニタ A 0 0 リセット入力信号のON / OFF状態 RES 0 F F li n Ţ (10) 原点確認信号のON / OFF状態(アブソ仕様 モニタ A 0 0 オプション) 0 F F i n HMSW (11)J. A 0 0 完了ポジションのインデックス番号 モニタ 0 1 5 out イチNo T (12)A 0 0 ゾーン出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out A 0 0 移動中出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out ΜΟΥΕ (14) A 0 0 位置決め完了出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F PEND o u t (15) T 原点復帰完了出力信号のON / OFF状態 A 0 0 モニタ HEND 0 F F out (16)A 0 0 運転準備完了出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out SRDY J. (17 モニタ アラーム出力信号のON / OFF状態 A 0 0 0 N (b接点なので正常時ON、異常時OFF) out ALM 39 Ţ

(18) A_0 0 コントローラのPORTスイッチON / OFF状態 ニタ <u>0 R T ス イ ッ チ</u> モ Ρ 0 F F (19) ſ コントローラのソフトウェアバージョン管理番号 アブソ仕様の場合、「入/切」キーを押すと A 0 0 Ŧ ニタ CTL a d 0 0 0 0 0 Ver Α FPGAのバージョン表示に替わります。

ROBO

CYLINDER

(タイトルもCTL FPGAに変更)

(3) PIOパターン 2 [位置決め	り点数64点タイン	プ]
	F	
		田大佐岡
		現 <u>仕</u> Ш直
17 100.		
② ↓	↓ サーボON状態	を示す(サーボOFF時ば F を表示)
モニタ	A 0 0	アラームNo.
<u>アラームNo. 00</u>	0	(アラームが発生していない場合は 000 を表示)
	A U U	り一小OON / OFF 仏感
・ モニタ	A 0 0	スタート入力信号のON / OFF状態
in スタート	0 F F	
5 ↓		
モニタ	A 0 0	指令ポジションのインデックス番号
$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	063	
	A 0 0	一時停止入力信号のON / OFF状態
i n = S T P	0 F F	(b接点なので動作時ON、停止時OFF)
	Ì	
モニタ	<u> </u>	原点復帰入力信号のON / OFF状態
Lin HOME	0 F F	
$(\underline{8}) \qquad \downarrow$		IJ セットλ 力信号のON / OFF状態
in RES		う ビットハバ 店 SOON O H 小惑
(9) ↓		
 モニタ	A 0 0	原点確認信号のON / OFF状態(アブソ仕様
in HMSW	0 F F	オプション)
		ウフポンションのノンブンクラモロ
	A 0 0	元」小シションのインテックス留号
$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	003	
・ モニタ	A 0 0	位置決め完了出力信号のON / OFF状態
out PEND	0 F F	
	A 0 0	原点復帰完了出力信号のON / OFF状態
() → (移動中出力信号のON / OFF状態
out MOVE	0 F F	
	``````````````````````````````````````	

(14) A 0 0 アラーム出力信号のON / OFF状態 モニタ (b接点なので正常時ON、異常時OFF) 0 N out A М (15) コントローラのPORTスイッチON / OFF状態 モニタ A 0 0 P O R <u>T スイッチ</u> 0 F F (16) コントローラのソフトウェアバージョン管理番号 A 0 0 モニタ アブソ仕様の場合、「入/切」キーを押すと CTL Ver ad 0 0 0 0 0 A FPGAのバージョン表示に替わります。 (タイトルもCTL FPGAに変更) (4) PIOパターン3[ゾーン出力信号2点タイプ] -+-++-♠ ¥ (1)A 0 0 現在位置 モニタ イチ 153. 2 6 N m m (2)l 1 A 0 0 アラームNo. モニタ アラームNo 0 0 0 (アラームが発生していない場合ば 000 を表示) 3 サーボのON / OFF状態 モニタ A 0 0 <u>サ ー ホ ゛</u> 0 N (4)A 0 0 スタート入力信号のON / OFF状態 モニタ i n スタート 0 F F 5 A 0 0 指令ポジションのインデックス番号 モニタ 0 1 イチNo 5 i n 6 Ţ 一時停止入力信号のON / OFF状態 モニタ A 0 0 (b接点なので動作時ON、停止時OFF) 0 F F S Т P i n 7) A 0 0 原点復帰入力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F i n HOME (8) A 0 0 サーボオン入力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F 0 N F i n S T 9 A 0 0 リセット入力信号のON / OFF状態 モニタ RES 0 F F i n (10) 原点確認信号のON / OFF状態(アブソ仕様 A 0 0 モニタ オプション) H M S W 0 F F i n Ţ モニタ A 0 0 完了ポジションのインデックス番号 0 1 5 イチ Νo out 1. A 0 0 ゾーン出力 1 信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out モニタ ゾーン出力2信号のON/OFF状態 A 0 0 0 F F <u>o u t</u> ン 2

**Z** ROBO

CYLINDER

41

(14) モニタ A 0 0 位置決め完了出力信号のON / OFF状態 PEND 0 F F <u>o u t</u> (15)原点復帰完了出力信号のON / OFF状態 A 0 0 モニタ 0 F F o u t  $H \in N D$ L (16) A 0 0 運転準備完了出力信号のON / OFF状態 モニタ SRDY 0 F F out Ţ (17) A 0 0 アラーム出力信号のON / OFF状態 モニタ (b接点なので正常時ON、異常時OFF) 0 N out Α М (18) モニタ コントローラのPORTスイッチON / OFF状態 A 0 0 P O R T スイッチ 0 F F (19) コントローラのソフトウェアバージョン管理番号 モニタ A 0 0 アブソ仕様の場合、「入 / 切」キーを押すと СT a d 0 0 0 0 0 A Ver FPGAのバージョン表示に替わります。 (タイトルもCTL FPGAに変更) (5) PIOパターン4 [ 教示タイプ ] -+-++- $(\mathbf{f})$ **A** A 0 0 現在位置 モニタ イチ 153. 2 6 N m m サーボON状態を示す(サーボOFF時ば F を表示) (2) 0 アラームNo. モニタ A 0 (アラームが発生していない場合は 000 を表示) アラームN 0 0 0 0 サーボのON / OFF状態 A 0 0 モニタ <u>サー</u>ホ゛ 0 N (4) A 0 0 スタート入力信号のON / OFF状態 モニタ (教示モードでは、'スタート' 'ライト'に変更) 0 F F タ li n ス ŀ 5 モニタ A 0 0 指令ポジションのインデックス番号 0 1 i <u>n</u> イチNo 5 (6) モニタ A 0 0 動作モード入力信号のON / OFF状態 0 F F i n MODE モニタ 一時停止入力信号のON / OFF状態 A 0 0 (b接点なので動作時ON、停止時OFF) S T P 0 F F i n (教示モードでは、'-STP' 'JOG + 'に変更) A 0 0 原点復帰入力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F i n HOME (8) Ļ A 0 0 サーボオン入力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F S 0 N F i n

**Z** ROBO

CYLINDER

(9) モニタ A 0 0 リセット入力信号のON / OFF状態 (教示モードでは、'RES' 'JOG-'に変更) R E S 0 F F i. n (10) 原点確認信号のON / OFF状態(アブソ仕様 モニタ A 0 0 オプション) 0 F F H M S W i n (11) A 0 0 完了ポジションのインデックス番号 モニタ イチNo 0 1 5 out (12)Т A00日現在動作モード出力信号のON/OFF状態 モニタ 0 F 0 D E S F out М (13) A 0 0 移動中出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out MOVE Ţ A 0 0 位置決め完了出力信号のON / OFF状態 モニタ (教示モードでは、'PEND' 'WEND'に変更) 0 F F PEND out Ţ (15) モニタ A 0 0 原点復帰完了出力信号のON / OFF状態 0 F F END out Н Ţ (16) A 0 0 運転準備完了出力信号のON / OFF状態 モニタ SRDY 0 F F out モニタ A 0 0 アラーム出力信号のON / OFF状態 0 N (b接点なので正常時ON、異常時OFF) o u t ALM (18) A 0 0 コントローラのPORTスイッチON / OFF状態 モニタ P O R T スイッチ 0 F F 19) コントローラのソフトウェアバージョン管理番号 A 0 0 モニタ CTL アブソ仕様の場合、「入 / 切」キーを押すと Ver a d 0 0 0 0 0 A FPGAのバージョン表示に替わります。

**Z** ROBO

CYLINDER

(タイトルもCTL FPGAに変更)

(6) PIOパターン5「4点タイプ] -+-++-現在位置 モニタ A 0 0 153. 26 N イチ m m サーボON状態を示す(サーボOFF時ば F 'を表示) 1 Ţ (2) モニタ A 0 0 アラームNo. (アラームが発生していない場合は 000 'を表示) 0 0 0 アラームNo A 0 0 後退端移動入力信号のON / OFF状態 モニタ S T 0 0 F F i n A 0 0 前進端移動入力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F i. S T n - 1

(5) モニタ 中間点1移動入力信号のON/OFF状態 A 0 0 i n ST 2 0 F F 6 中間点2移動入力信号のON/OFF状態 モニタ A 0 0 0 F F S T 3 i n  $\overline{(7)}$ T ー時停止入力信号のON / OFF状態 モニタ A 0 0 (b接点なので動作時ON、停止時OFF) i n_ S T P 0 F F (8) A 0 0 リセット入力信号のON / OFF状態 モニタ RES 0 F F i n (9) Ţ A 0 0 原点確認信号のON / OFF状態 モニタ (アブソ仕様オプション) 0 F F i n_ HMSW (10)Ţ 後退端完了出力信号のON / OFF状態 モニタ A 0 0 P E 0 0 F F out (11)前進端完了出力信号のON / OFF状態 A 0 0 モニタ P E 1 0 F F out (12) A 0 0 中間点 1 完了出力信号のON / OFF状態 モニタ out P E 2 0 F F T. (13)A 0 0 中間点 2 完了出力信号のON / OFF状態 モニタ ΡΕ 0 F F out 3 (14) T <u>A 0 0</u> ゾーン出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out (15) モニタ A 0 0 移動中出力信号のON / OFF状態 0 F F MOVE o u t A 0 0 位置決め完了出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out PEND J. (17)A 0 0 原点復帰完了出力信号のON / OFF状態 モニタ HEND 0 F F out J. (18) A 0 0 運転準備完了出力信号のON / OFF状態 モニタ 0 F F out SRDY T A 0 0 アラーム出力信号のON / OFF状態 モニタ (b接点なので正常時ON、異常時OFF) 0 N out A L М

0 F F

Α

a d 0 0 0 0 0

A 0 0 コントローラのPORTスイッチON / OFF状態

コントローラのソフトウェアバージョン管理番号 A 0 0 アブソ仕様の場合、「入 / 切」キーを押すと FPGAのバージョン表示に替わります。 (タイトルもCTL FPGAに変更)

(21)

モニタ

モニタ

CTL

P 0 R T スイッチ

Ver

**Z** ROBO

CYLINDER



## 12. LCDコントラスト調整

LCDディスプレーは周囲温度により濃淡が変化する特性があります。 このため、画面が見にくい場合にはコントラスト調整ができるようになっています。

操作1:LCDチョウセイ初期画面を表示させます。

表示方法は、6.4.1項を参照ください。

Ŧ	—	$\vdash$	"	セ	レ	ク	$\vdash$	А	0	0	◀ 軸番号を示す
*	L	С	D	チ	Ε	ゥ	セイ				

操作2: 決定 キーを押します。

調整画面が表示されます。



コントラスト度合いを示す (工場出荷時は51程度に設定されています)

操作3: "運転 キーを押しながら加減速度スライドスイッチを動かして適切な位置に合わせます。 コントラスト度合いは0~127まで128段階に変化します。 (0が最も淡く、127が最も濃い設定値を表わします)



操作4: 停止 キーを押します。

設定値が記録され、LCDチョウセイ初期画面に戻ります。 この設定値はEEPROMに保存されますので電源再投入した場合でも有効となります。



## 13. メッセージー覧

アラームが発生した場合や、操作ミス / 入力ミスがあった場合にはメッセージが優先的に表示されます。 メッセージは内容により以下の 4 つに区分されます。

メッセージ内容	異常LED	解除方法
本ジョグティーチが発生するワーニング	消灯	'停止 'キーを押すと元の表示に戻る
コントローラが発生するワーニング	消灯	'停止 'キーを押すと元の表示に戻る
動作解除	_= wT	・停止 キーを押すと元の表示に戻る
(減速停止後サーボOFF)	二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	' 入/切 'キーを押しサーボONする
コールドスタート	ட்டிர	電源の再換入
(減速停止後サーボOFF)	「泉灯」	電源の丹拉八

各メッセージ内容の概要を説明します。

詳細につきましては、「ERCコントローラ一体型アクチュエータ取扱説明書」あるいは「RCP2コントローラ取扱説明書」をご参照ください。

本ジョグティーチが発生するワーニング

入力した値が不適切な場合や、PLC側の信号状態と整合が取られていない場合などが該当します。 (例1)押し付け時電流制限値を71%と設定して、決定 'キーを押したときのメッセージ

↓ メッセージのコードNo.を示す

メッセーシ゛	No. 114	
ニュウリョク	カタ゛イエラー	◀一下段は内容の概略が表示されます

(例2) PLC側からの一時停止入力信号がOFF状態で、軸移動操作を行なった時のメッセージ

X	ッ	セー	シ	*		Ν	0		2	0	D		
ト	*	ウサ	シ	*	<b>、</b> —	S	Т	Ρ	—	0	F	F	

(例3)PLC側からのサーボオン入力信号がOFF状態で、軸移動操作を行なった時のメッセージ

メ	ッ	セー	シ	n	Ν	0		2	0	А	
۲	*	ウサ	シ	"	サー	ホ	*	0	F	F	

解除方法:'停止'キーを押します。

メッセージが消え、元の表示に戻ります。

コントローラが発生するワーニング

コントローラの状態を示す場合や、正常でない操作が行なわれた場合などが該当します。

(例1)モータ駆動電源が遮断状態のときのメッセージ

メッセーシ	[*] Ν	ο.	0	4	1
モータテ゛	ンアツテ	イカ			

(例2)PLC側からのサーボオン入力信号がOFF状態で、移動指令を行なった時のメッセージ

×	ッ	セー	シ	"		Ν	0		0	7	0	
R	U	N —	0	F	F	イ	$\vdash$	*	ゥ	シ	レイ	

解除方法:'停止'キーを押します。

メッセージが消え、元の表示に戻ります。

動作解除

自動運転が続行できない状況が発生した場合が該当し、自動的に減速停止してからサーボOFFします。

異常表示LEDが点灯(赤色)し、位置決め表示LEDは消灯します。

(例1)未登録のポジションNo.を選択して移動指令した時のメッセージ

メッ・	セー	シ	*			Ν	0		0	В	1		
ハ゛	ンク	3	1	Т	ラ	—	(	朩	٥	1	ン	ト	)

(例2)モータケーブルの断線などでサーボ異常が発生した時のメッセージ

メッセーシ゛	No. 0C1
サーホ゛エラー	

解除方法: 原因を取り除いてから'停止'キーを押します。 メッセージが消え、元の表示に戻ります。

'入/切 'キーを押します。

サーボON状態に戻り、異常表示LEDが消灯、位置決め表示LEDが点灯します。

コールドスタート

エンコーダケーブル断線や不揮発性メモリ異常などの重故障が該当し、自動的に減速停止してか らサーボOFFします。

異常表示LEDが点灯(赤色)し、位置決め表示LEDは消灯します。

(例1)エンコーダケーブルが断線した時のメッセージ

メッ	セーシ	*	Νο.	0	Е	8
Α、	Βソウ	タ゛	ンセン			

(例2) 不揮発性メモリが異常データを検出した時のメッセージ

メッセーシ゛	No.0FA
フキハツメモリ	ハカイ

解除方法: 電源遮断して原因を取り除きます。 復旧できない時はコントローラやCPU基板を交換します。





本 社	₹424-0102	静岡県静岡市清水広瀬645-1	TEL 0543-64-5105	FAX	0543-64-2589
東京営業所	〒113-0034	東京都文京区湯島1-3-4 KTお茶の水聖橋ビル2F	TEL 03-5803-7803	FAX	03-5802-8151
大阪営業所	〒530-0002	大阪市北区曽根崎新地2-5-3 堂島TSSビル4F	TEL 06-6457-1171	FAX	06-6457-1185
名古屋営業所	〒460-0026	名古屋市中区伊勢山2-5-10 服部ビル5F	TEL 052-323-8777	FAX	052-323-8904
仙台営業所	〒980-0802	宮城県仙台市青葉区二日町14-15 アミ・グランデニ日町4F	TEL 022-723-2031	FAX	022-723-2032
新潟営業所	〒940-0082	新潟県長岡市千歳3-5-17 センザイビル2F	TEL 0258-31-8320	FAX	0258-31-8321
宇都宮営業所	〒321-0953	栃木県宇都宮市東宿郷5-1-16 ルーセントビル3F A	TEL 028-614-3651	FAX	028-614-3653
熊谷営業所	〒360-0044	埼玉県熊谷市弥生町1-15-1 クレストフクダビJレ2F	TEL 048-528-0270	FAX	048-528-0271
茨城営業所	〒300-1207	茨城県牛久市ひたち野東48-2 ひたち野うしく池田ビル2F	TEL 029-830-8312	FAX	029-830-8313
厚木営業所	〒243-0014	神奈川県厚木市旭町1-10-6 シャンロック石井ビル6F	TEL 046-226-7131	FAX	046-226-7133
長野営業所	〒390-0877	長野県松本市沢村2-15-23 ラルカ沢村ビル2F	TEL 0263-37-5160	FAX	0263-37-5161
静岡営業所	〒424-0102	静岡県静岡市清水広瀬645-1	TEL 0543-64-5105	FAX	0543-64-5182
豊田営業所	〒446-0054	愛知県安城市二本木町切替7-2 錦見ビル6F	TEL 0566-71-1888	FAX	0566-71-1877
金沢営業所	〒920-0024	石川県金沢市西念3-1-32 西清ビルA棟2F	TEL 076-234-3116	FAX	076-234-3107
京都営業所	〒612-8401	京都市伏見区深草下川原町22-11 市川ビル3F	TEL 075-646-0757	FAX	075-646-0758
岡山営業所	〒700-0945	岡山県岡山市新保1105-1	TEL 086-801-3544	FAX	086-225-7781
広島営業所	〒730-0802	広島市中区本川町2-1-9 日宝本川町ビル5F	TEL 082-532-1750	FAX	082-532-1751
松山営業所	〒790-0905	愛媛県松山市樽味4-9-22 フォーレスト21 1F	TEL 089-986-8562	FAX	089-986-8563
福岡営業所	〒812-0013	福岡市博多区博多駅東1-18-1タマホーム(株)本社ビル2F	TEL 092-415-4466	FAX	092-415-4467

ホームページアドレス http://www.iai-robot.co.jp

### IAI America, Inc.

Head Office 2690W 237th Street Torrance. CA90505 TEL (310) 891-6015 FAX (310) 891-0815 Chicago Office 1261 Hamilton Parkway Itasca, IL 60143 TEL (630) 467-9900 FAX (630) 467-9912

### **IAI** Industrieroboter GmbH

Ober der Röth 4, D-65824 Schwalbach am Taunus, Germany TEL 06196-88950 FAX 06196-889524